
Instructions TUYA
 

Étape 2 : Créez un compte ou connectez-vous

 

Étape 1 : Télécharger et installer l’application Tuya
1) Allumez la lampe pendant que votre téléphone est connecté au réseau
WIFI 2,4 GHz.
2) Utilisez votre téléphone pour scanner le code QR ci-dessous ou
recherchez « Tuya Smart » dans l’App Store pour télécharger et installer
l’application.

Étape 4 : Mettre la lampe en mode de détection
 

Si vous n’avez pas encore de compte Tuya, vous pouvez en créer un.
Suivez les étapes ci-dessous:

Cliquez sur « Nouveau compte ».
Sélectionnez le pays, saisissez votre adresse e-mail et acceptez les
conditions.
Vous recevrez ensuite un code de vérification. Entrez ce code et créez
un mot de passe. Cliquez sur « Confirmer » pour terminer l’inscription.
Vous pouvez maintenant vous connecter avec votre adresse e-mail et
votre mot de passe.

Étape 3 : Ajouter votre lampe intelligente
Pour ajouter votre lampe intelligente à votre compte, cliquez sur «
Ajouter un appareil » ou sur le symbole ‘+’ en haut à droite.
L’application recherche automatiquement les appareils (voir étape 4) ou
vous pouvez l’ajouter manuellement depuis la liste.

Allumez et éteignez votre lampe intelligente trois fois de
suite (on-off-on-off-on). Assurez-vous que la lampe clignote
rapidement (deux fois par seconde).
Cela indique que la lampe est en mode de détection.
Votre lampe est maintenant prête à être connectée à
l’application. Cliquez sur « Confirm light blinks rapidly »
pour commencer la configuration.
Étape 5 : Paramètres d’accès
Une fois que votre lampe intelligente a été configurée avec
succès, elle apparaît dans votre liste. Vous pouvez
maintenant lui attribuer un nom, par exemple « Lampe de
cuisine » ou « Lampe du salon ».
Étape 6 : Contrôler vos appareils
1) Ouvrez la « page de contrôle de la lumière ». Lorsque la
lampe est éteinte, seule la fonction de planification est visible
Lorsque la lampe est allumée, la liste complète des fonctions
apparaît en bas.
2)Dans « Blanc », vous pouvez régler manuellement la
luminosité et la température de couleur.
3)Dans « Couleur », vous pouvez choisir manuellement la
couleur de la lumière.
4)Dans « Scène », vous pouvez sélectionner des ambiances
prédéfinies.
Étape 7 : Compte
Vous pouvez maintenant gérer les paramètres de vos
appareils, comme par exemple la minuterie.
Vous pouvez contrôler l’application depuis votre téléphone 
ou à l’aide de commandes vocales.
Consultez la FAQ sur le site web pour plus d’explications
concernant l’application et ses fonctionnalités.


